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Ⅱ(17) あなたのお宅では、常に玄関に鍵を掛けるようにしていますか？ 

 

回答数 構成比
している 448 55.5%

していない 326 40.4%

不明 33 4.1%

807 100.0%

回答

合計  

【参考：H21実績 50.9％】 

【参考：H22実績 54.6％】 

           【参考：H23実績 54.2％】 

                      【参考：H24実績 52.3％】 

 

 

 

地域別では、全地域 5～6 割程

度であった。 

 

 

 

 

 

 

 

年齢別では、全年齢において 5

割を超え、30 歳代と 70 歳代以上

で 6割を超え、やや高かった。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※地域別、年代別グラフは不明を除いた割合 

※地域別、年代別グラフは不明を除いた割合 
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